



Образцовый порядок всегда, но к празднику — особенно чисто

В группе предприятий «Варьёганнефтегаз» Нефтяной компании «Роснефть» особенно тщательно подошли к созданию праздничной атмосферы перед Днём Победы.



7 мая за час до окончания рабочего дня инженерно-технический персонал и специалисты Варьёганнефтегаза и Нижневартковского нефтегазодобывающего предприятия покинули кабинеты и вышли на улицу. Но в тот день это не считалось нарушением трудовой дисциплины. По традиции накануне праздника Победы офисные работники на короткое время сменили вид деятельности и вышли на субботник. И мётлам, граблям, вёдрам, лопатам не пришлось долго ждать своего часа. Под звуки бодрой музыки сотрудники дружно взялись наводить порядок вокруг центрального офиса АО «ННП». Одни убирали на газонах прошлогоднюю листву и сухие ветки, другие очищали от пыли фонари и ажурное ограждение, наводили лоск на Доску почёта. К чести коллектива надо сказать, что территория административного корпуса АО «ННП» на улице Ленина всегда содержится в образцовом порядке.

— Мы гордимся нашим орденосным предприятием и сохраняем его лучшие традиции. Поддержание экологического порядка в течение всего года на всех административных и производственных площадках является одним из важных приоритетов нашего Общества, — отметила главный специалист административно-хозяйственного отдела управления делами ПАО «Варьёганнефтегаз» Жанна Тамашевская. — С особым чувством ответственности коллектив подходит к наведению чистоты и порядка в преддверии такого большого и значимого для всех нас праздника, как День Победы. К этому событию мы стараемся так украсить свою территорию, чтобы всем горожанам создать праздничное настроение.

Более шести лет трудится в структуре «Роснефти» Дмитрий Хайриасов, причём последние три года — в ПАО «Варьёганнефтегаз», в должности главного специалиста отдела подготовки перекачки нефти и поддержания пластового давления. И хотя текущих дел в этот день было немало, однако к назначенному времени он поставил точку в программных задачах и вместе с коллегами вышел на субботник.

— Для нашего коллектива, как и для всего народа, День Победы — особенный праздник. Мероприятия по наведению порядка и чистоты у нас проходят постоянно, все мы с пониманием относимся к тому, что это необходимо. Ведь каждый понимает, что престиж предприятия — не только выполнение производственных планов, но и экологическое состояние всех наших объектов, и внешний вид территории, — подтвердил Дмитрий Галимзянов, занимая позицию своих коллег.

Как выяснилось, субботники прошли и на производственных объектах ГП «Варьёганнефтегаз». Порядок навели на производствах, во всех цехах. Однако в ожидании майских праздников не только уборкой занимались нефтяники. Об этом сообщил заместитель

генерального директора по снабжению группы предприятий «Варьёганнефтегаз» Сергей Галактионов.

— Обширная территория присутствия обязывает Общество поддерживать в надлежащем состоянии экологию окружающей среды. Это достигается, в том числе, и за счёт субботников. Естественно, накануне майских праздников образцовый порядок был наведён на всех рабочих местах. В первую очередь, создано праздничное убранство фасадов и прилегающих территорий возле административных корпусов в Радужном и Нижневартовске. Таким образом мы вносим свою лепту в создание торжественной атмосферы Дня Победы.

Кроме того, Совет молодых специалистов ГП «Варьёганнефтегаз» ежегодно организует «Марафон добрых дел». Накануне 9 Мая наши молодые коллеги навестили ветеранов — фронтовиков, тружеников тыла, вручили им подарки, поздравительные открытки, продуктовые наборы. В нашем коллективе поддерживается связь поколений, молодёжь уделяет внимание ветеранам — тем, кто отстоял нашу землю во время Великой Отечественной войны, и тем, кто в послевоенное время восстанавливал страну, кто способствовал становлению нефтяной отрасли. Кроме того, в группе предприятий «Варьёганнефтегаз» состоялся турнир по мини-футболу, посвящённый Дню Победы.

Таким образом, коллектив достойно подошёл ко встрече Дня Победы. По словам Сергея Галактионова, сотрудники группы предприятий «Варьёганнефтегаз» охотно участвуют в акциях по благоустройству территории в городах присутствия. Причём не только субботники являются частью корпоративной культуры ГП «Варьёганнефтегаз» экологической направленности. Уже сейчас намечены мероприятия по озеленению, которые пройдут в этом году.

Людмила Подройкова. Фото автора.

Дежурный по городу

Кто пойдёт гулять без намордника

Для того, чтобы получить ответ или подсказку в решении проблемы от специалистов администрации города, нижевартовцам совсем не обязательно писать официальные обращения. Достаточно обратить внимание на проблему в социальных сетях, которые специалистами анализируются. Недавно в одном из пабликов появился пост о том, что правила выгула собак часто нарушаются. Обсуждения показали: о правилах на самом деле мало кто знает. Сегодня мы публикуем официальный ответ администрации города.

На данный момент в городе имеются несколько площадок для выгула собак. Они расположены по адресам: ул. Спортивная, 11-13-а, ул. Спортивная, 13/2, ул. Дзержинского, 25-а, ул. Мира, 27/2, ул. Северная, 76, а также напротив СШ №15 (ул. Спортивная, 21) и спортивной школы «Спартак» (ул. Маршала Жукова, 40-б).

Доббоксы (стойки с контейнерами, в которых находятся пакеты и бумажные лопатки для сбора отходов жизнедеятельности животных) оборудованы на следующих участках: ЖЭУ-5 (Комсомольский бульвар, 14-в), ЖЭУ-7 (Нефтяников, 72-б), ЖЭУ-9 (Спортивная, 13(3)), ЖЭУ-10 (Интернациональная, 53 и Северная, 76), ЖЭУ-11 (Чапаева, 69), ЖЭУ-13 (Пермская, между МКД №6 и №8), ЖЭУ-26 (Мира, 34-а), ЖЭУ-27 (Северная, 5-б, Северная, 19/3).

Например, в 10 микрорайоне имеется площадка, создание которой инициировали сами владельцы питомцев, обратившись в администрацию. Они так же самостоятельно следят за чистотой и порядком на данной территории. В группе в социальной сети «ВКонтакте» «Вольер для выгула собак | Нижневартовск» (<https://vk.com/funpydoghome>) можно пообщаться с создателями и, перенеся их опыт, оборудовать свою площадку.

Также стоит не забывать об административной ответственности за несоблюдение правил выгула собак (штраф от 500 до 2000 руб.):

1. Выгул собаки без намордника.
 2. Выгул собаки в общественном месте без поводка.
 3. Нарушение запрета на выгул собак на спортивных площадках, детских игровых площадках, на стадионах, на территориях образовательных и медицинских организаций.
- Отметим, что эти правила не применяются в отношении находящихся при исполнении должностных обязанностей собак в служебных целях, а также в отношении слепых граждан, использующих собак-поводырей. Пункт 1 не применяется при выгуле собак карликовых пород, высота которых в холке не превышает 20 сантиметров, а также при выгуле собак на предназначенных для этой цели специальных площадках и других территориях, определённых органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа.

Сообщить о нарушениях вы можете в полицию.

Арина Арсеньева.

Нижневартровский студент прошёл стажировку в компании «ВКонтакте»

Студент 4 курса факультета информационных технологий и математики Андрей Зыков в течение трёх месяцев проходил оплачиваемую стажировку в компании «ВКонтакте» в Санкт-Петербурге. Об этом сообщает пресс-служба университета

По словам Андрея, всё началось с инвентаризации VKTestingChallenge.

— Я решил поучаствовать, открыть для себя что-то новое, — рассказал студент. — Затем, спустя какое-то время образовалось сообщество тестировщиков VK. Я тестирую продукты VK, принимал участие в сообществе. В итоге меня заметили и пригласили поучаствовать в программе стажировок. Я занимался тестированием. Тестирование состоит из исследования, ряда «испытаний» и, собственно, коммуникации между тестировщиком и разработчиком. Всё это связано с различными технологиями, программным обеспечением и решениями. Все эмоции невозможно передать. В компании всё очень круто, технологично, красиво и интересно.

После стажировки студента ждёт официальное трудоустройство в компании.

Соб. инф.

